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8. Givet ér ekvationen az? + bz + ¢ = 0, diir abe # 0. Tva av de tre koefficienterna
a, b, c dr reella och en &r icke-reell. Da kan man dra slutsatsen att ekvationen inte
% i " 9 ~ 5
ar ekvivalent med nagon ekvation Az*+ Bz + C' =0, dér

a) alla tre koeflicienterna ar reella:

b) alla tre koefficienterna ir icke-reella;

¢) en koeflicient ar reell och tva av koellicienterna ar icke-reella:

(
(
(
(d) inget av (a)-(c), den kan vara ekvivalent med ekvationer av alla tre typerna.
8. Givet ar ekvationen az? + bz + ¢ = 0, dar abc # 0. Tvd av de tre koefficienterna

a, b, c arreella och en ar icke-reell. Da kan man dra slutsatsen att ekvationen inte

ar ekvivalent med nagon ekvation Az?> + Bz + C = 0, dar

(a) alla tre koefficienterna ar reella;
(b) alla tre koefficienterna ar icke-reella;
(c) en koefficient ar reell och tva av koefficienterna &r icke-reella ;

(d) inget av (a)-(b)-(c), den kan vara ekvivalent med ekvationer av alla tre typerna :

Du kan fa en reell produkt av tva icke-reella komplexa tal , da kan det t ex vara tva konjugat:
(3+2i)(3-2i)=9+4=13(reellt) (@ven 5i - 5i=-25 (reellt) )

Men tva reella tal blir alltid reellt forstas: ex: 2-3=6

Och ett reellt tal ganger ett icke-reellt komplext tal blir alltid icke-reellt komplext:

5.(3+2i)=15+10i




